
SDM College of Engineering and Technology, Dharwad-02 

Department of Chemical Engineering 

Student feed Back on Curriculum for 2017 

Rate the particulars by putting tick mark appropriately 

Sl. No Particulars High Low Medium  

1 The sequence of course in the curriculum     

2 Size of the syllabus in terms of load on the student     

3 The objective stated for each of the course    

4 The offering of the electives in terms of their 

relevance to the specialised streams   

   

5 How do you rate the electives offered in relation to 

the technological advancements  

   

6 Content of the course encourages extra and self 

learning  

   

7 How do you rate the percentage of the courses 

having practical content and domain used for 

designing the experiments?  

   

 

 

Suggestions for any further improvement: 

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 

Name of the Student/Semester and Signature with date 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

Most of the students have agreed that the sequence of courses and their objectives stated are good 

and also that electives offered are relevance and good.  
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Questionaries 

Student Feedback on Syallbus Revision for 
2017 



 



 

40% of the students have commented that the load of the subjects is more and electives 

offered does not lead to technological advancement studies.  
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Questionaries 

Student Feedback on Syallbus Revision 
for 2018 



 

 

 



 

Most of the students have agreed that the size and structure of the courses offered are good 

and there is balance between theory and practical.  
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Questionaries 

Student Feedback on Syallbus Revision 
for 2019 



 

 

 

 



 

20% of the students have said that the load of subject is more in the curriculum. Most of them 

have agreed with the sequence of the courses and also the balance between theory and 

practical in the curriculum.  
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Questionaries 

Student Feedback on Syallbus Revision 
for 2020 



 

 

20% of the students have said that the course load is more in the curriculum. They have also 

said that the balance between theory and practical is not good and also the elective courses do 

not encourage the self learning.  
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Questionaries 

Student Feedback on Syallbus Revision 
for 2021 
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